

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780801 版面 一版

寶座主盟遠東保住 | 韓國力挫少棒中華

電專日一卅城漢文彥江 者記派特報本

● 中華港都少棒隊今天在遠東區少棒賽冠軍戰，與地主韓國鏖戰六局，以一比零險勝，衛冕今年遠東區少棒盟主寶座。

中華隊是在五局下半，由代打許銘傑擊出安打，打開希望之門，二出局後，一棒許閔嵐獲觸身保送，一、二壘有人，二棒曾信隆擊出左外野安打，韓隊又失誤，許銘傑奔回本壘得分，許閔嵐也回本壘，卻被主審判定撞到捕手遭封殺出局，中華隊就以此一分致勝。

這場冠軍戰，中華隊的強打火力，全被韓隊投手任廷根封鎖，在四局結束，中華隊只出現一支安打，幸賴第五局有兩支安打出現攻下一分，才贏得冠軍戰，這場比賽也是中華隊在遠東區安打最少的一戰。

中韓之戰是一場投手戰，中華隊投手許閔嵐及韓隊的任廷根都表現不錯，兩隊都只擊出三支安打，韓隊安打分散未能得分。許閔嵐三振對方九次，中華隊失誤一次，並有一次漂亮雙殺，任廷根

只三振中華隊打者兩次。

韓隊先攻，在三局上半曾出現二壘安打，並進佔三壘，幸賴中華隊防守嚴密，未被得逞；五局上半，韓隊以一支內野安打及中華隊投手許閔嵐暴傳一壘，攻上二壘，又使情勢緊張，中華小將適時演出漂亮雙殺鏡頭，再度使韓隊得分希望破滅。

中華隊在一下由三棒李健志擊出安打後，小將急於長打建功，不太選球，中華隊棒棒擊出都是落點不佳，全被韓隊曾信隆接應一支左外野安打，加上韓隊左外野手嚴重失誤，許銘傑快馬加鞭奔回本壘得分，就以這一分氣走地主韓國隊。